

■對於確認林峯無份演出，導演文偉鴻(中)表示世界係圓，總有聚頭一日。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)電影版《使徒行者》昨日舉行發佈會及開鏡拜神儀式，主角古天樂(古仔)、張家輝、吳鎮宇、余詩曼(阿余)，監製王晶、樂易玲、導演文偉鴻及動作導演錢嘉樂等亦有出席，會上三位男主角戴上黑白手套，寓意各人在片中的角色亦正亦邪。

■眾演員戴上黑白手套，寓意各人角色亦忠亦奸，敵友難辨。



■余詩曼大爆同三個男主角都有感情戲。

赴巴西拍攝不擔心治安 阿余家輝鎮宇 三角戀

影片將於下月中拉大隊遠赴今年舉辦奧運會的巴西進行拍攝，古天樂與張家輝亦會前往當地拍攝兩星期。問到可會擔心當地治安問題？未踏足過巴西的家輝表示不擔心，因為都是去工作，收工都會返酒店休息，自己亦不會單獨外出，老婆唔會擔心，始終巴西是大城市。問到家輝會帶什麼過去？他笑說：「都係底衫底褲，(可怕寄行李?)我已經有貼barcode，不過這些事成日發生在我身上，我係有這種命，好彩每次都撿得返。」

都係定約至接拍，唔關事，要做完一樣還一樣。」談到近日有預言家批阿余姻緣差，更會遇感情騙子。阿余聞言帶笑反問：「唔係吧？今次唔會遇壞人，在戲里面，咁咪專注事業先。」問到鎮宇可會介紹男仔給阿余？他說：「佢咁好，唔使啦，橫掂都係識壞人，唔使介意啦。」他又稱對追求阿余的男仔有信心，相信她會識揀人，唔會是壞人。

王晶望變Mission Impossible系列

導演文偉鴻被問到可擔心巴西治安欠佳，他表示出發前會同當地的單位溝通好，做足安全措施才開工，屆時兩位男神古天樂及張家輝亦會前往當地拍攝。談到《使徒行者》劇電視版男主角、飾演爆seed的林峯為何無份演出電影版？文偉鴻說：「世界係圓，總有聚頭一日，創作過程中傾過好多次，經過多次討論衍生呢個版本。」監製王晶表示因為南美洲至有可卡因，所以今次拉隊去巴西拍，並希望《使徒行者》片可以變成Mission Impossible系列。



■演員張家輝、古天樂、吳鎮宇、余詩曼，監製王晶、樂易玲、導演文偉鴻，動作導演錢嘉樂等齊心齊氣。

古仔考慮回娘家拍劇

古仔表示知道有很多夜班戲，但不擔心當地的治安，只是出發前會打定防疫針。近日有指古仔坐擁十億身家，每次出入都有五名近身保鏢。問到古仔會否帶私人保鏢出埠拍戲？古仔一概表示：「冇回應。」記者會上見家輝與樂易玲密語，問到是否叫他返無綫拍劇？家輝笑說：「現在唔返來，幫他們拍電影。」至於古仔又會否返娘家拍劇？他表示若有好劇本，時間又合適的話會考慮。

吳鎮宇表示自己不用到巴西拍外景，但就會到澳門拍攝。問到戲中可有動作戲？他謂自己在重要關頭才出手。說到戲中很多男演員，會否擔心戲分不平均？他笑說：「呢個唔重要，主要係分唔分到個女主角。」戲中鎮宇跟飾其下屬的阿余及張家輝會有一段三角關係。

再次飾演「釘姐」的阿余，透露戲中會有很多動作場面。之前有傳阿余因為不續約無錢而被飛出同名網劇，問到她是否不會演出網劇？阿余說：「拍了呢個先，兩件事來，唔可能同時拍，呢部戲

謝安琪認4月完騷後放長假

香港文匯報訊(記者 李思穎)被傳「有喜」的謝安琪(Kay)前晚在港台頒獎禮繼續以鬆身裙上陣，腫脹的她承認4月完成演唱會後便會放長假，不過Kay堅稱只是體重上升，絕非懷孕。

Kay和麥浚龍受訪時，被指再度以鬆身裙遮肚現身，她從容道：「其實沒太理會自己體重，服裝是早已預備好，想同喜歡我的朋友說，喜歡一個歌手，其實她對體重是好隨意，最重要是健康，做最快樂歌手，無須受大家標準去束縛和有壓力，大家應以健康為目標，不要節食，歷史上我曾經好多次好肥的在台上表演，感覺挺自豪。」有指Kay的體形孕味甚濃，Kay不停說「無」字否認懷孕，強調自己真的肥了。原因是向來不吃肉的她，近來連蛋和牛奶都戒吃，可選擇食物不多之下，便吃多了澱粉質先夠飽，是一個轉接期，所以已準備找營養師幫助均衡飲食，重點是吃得健康，她再說：「真的無BB，身體亦沒有不適，好精神，多謝大家關心。」Kay又指和麥浚龍這次合作是美麗緣分，想約定對方十年後再合作



■Kay約定麥浚龍十年後再合作。

羅啟新今日告別電台

另外，羅啟新前晚被問到「震出」《晨光第一線》，他表示：「因節目轉向年輕化，自己在二台工作25年，要離開廣播行業調去電視台，難免令部分聽眾不習慣，自己不捨得是在所難免。」羅啟新表示：「早於一個月前收到調離《晨》節目通知，

今天(8日)是最後一日主持節目，本來8日幾個老嘢同聽眾講拜拜，碰巧主持何嘉麗放假中，程振鵬一個月前病倒入院，令聽眾覺得似是沒有人，其實有些人離開節目一句說話都留不到便要走了，我就講了很多個星期，好似死唔斷氣。(節目轉主持怕否流失聽眾?)不清楚，相對年輕人世界會有所不同，每個崗位都一樣，做得太耐一是不再做，不然便轉部門，況且現在後生一代大多用手機，用另一種方式接觸媒體。」羅啟新指本身已有隻腳跨了去電視部做創作總監，問到公司有否裁員，他謂：「沒有，數得出的人大致都仍在。」

■羅啟新表示將離開廣播界。



鄭俊弘無懼坤哥威脅

香港文匯報訊(記者 李思穎)星夢娛樂一眾歌手鄭俊弘、吳若希、許廷鏗、胡鴻鈞前晚完成頒獎禮後，便聯同老闆何哲圖去慶功，並舉杯祝賀。

鄭俊弘奪得「全年最佳進步」銅獎，他表示非常滿意成績，未來會更努力和進步，對於吳業坤走勢凌厲，可擔心受威脅？他說：「不會，我們認識幾年，大家在電視台一齊做主持，知道他很勤力，返公司都揸住結他，每當有時間便寫歌，好開心他有今日成就，是應得的，(你和他都是捱了一段日子先有機會，是否特別有同感?)剛才見他得新人獎都感動，知他努力和捱了多時。」

何哲圖當年沒有簽吳業坤，如今是否「走漏眼」？何表示：「沒有，早幾年許廷鏗、鄭俊弘、胡鴻鈞得新人獎成績幾好，這幾年都一直培養他們。(考慮簽回坤哥?)唔會，其公司星娛樂做得好好，希望保持住努力和氣勢。」



■鄭俊弘

許廷鏗爆吳若希欲組團旅行慶功

香港文匯報訊(記者 李慶全)許廷鏗昨日到新城電台接受訪問，談及樂壇四大頒獎禮結束，他總結個人成績也頗感滿意，他坦言自己有去計算過所得的獎項，在獎項數量他是排在第三名，因此好開心，這亦是出乎他意料之外。

許廷鏗表示前晚在出席完港台頒獎禮後，便跟公司同事去了吃飯慶祝，他更指吳若希想組團齊齊去旅行作為慶祝，但無論去東涌還是東京旅行，都要吳若希包圍請大家。許廷鏗指他們一班年輕人聚在一起也只是吃喝團，亦提過想到主題樂園玩，到時不用給人當主仔般拍照，應該可以玩得投入。

踏入2016年，許廷鏗會有新發展方向，嘗試拍劇演戲，他會先拍短劇試水溫，看看觀眾對他演戲有何意見。



■許廷鏗

坤哥買五位數耳機自我獎勵

香港文匯報訊(記者 李思穎)吳業坤前晚在《十大中文金曲頒獎禮》掃走「最有前途新人獎」，橫掃四大頒獎禮成為「大滿貫新人王」，人氣爆燈。經驗累積之下，前晚坤哥有備而戰，穿上闊身褲兼且淡定擺獎，沒有重現眼鏡起霧化和「激凸」一幕，大豐收的坤哥前晚慶功宴上負責埋單，又準備買五位數的貴價耳機來獎勵自己。

坤哥連環獲新人獎，前晚完騷後與唱片公司工作人員到火鍋店慶功，坤哥獲一眾同事舉杯祝賀，他豪氣地一飲而盡，但再被添酒時，坤哥要求酌量加添免得影響翌日開工，問到由他來埋單嗎？坤哥笑笑口說：「係呀，係呀。」

坤哥早前「激凸」成焦點，前晚刻意穿上闊身長褲，他笑說：「一闊三大，這套衫是激凸前已做好，沒有預是這個狀況，今次設計師玩新意，左邊褲闊過右邊。」剛巧吳若希經過，便問坤哥有否「動L」，坤哥即謂：「從來無動L，估唔到吳若希咁留意我……得獎，哈哈。」提到他成為大滿貫新人王？坤哥說：「多謝各台對我的厚愛，亦要歸功於唱片公司和好多音樂人，否則沒機會得獎，希望下年頒獎禮再同大家見面，跟一班歌手聚首一堂。」坤哥表示會訂一部更貴價值五位數的耳機給自己作為獎勵，但他強調不會太物質化，都是有需要才買。

問走紅的坤哥，其家人頗成傳媒追訪對象，問到媽咪有

否投訴？坤哥表示：「媽媽叻過我，反過來開解我，不過自己都會慎言要照顧家人感受。」而坤哥也希望跟家人出外旅行，因未試過跟媽咪、妹妹一家三口一齊旅行，他覺得也是時候一聚天倫之樂，問到妹妹可覺有位威水哥哥？坤哥笑說：「她沒有說出來，但從眼神感受到，妹妹在社交平台都有留言，令我很感動，但不會拆穿她，免得尷尬。」繼而坤哥又自爆現年23歲的妹妹已經拍拖，十分搞笑。



■坤哥獲一眾同事舉杯祝賀。

阿B笑言訓練兩女做搖錢樹

香港文匯報訊(記者 李思穎)鍾鎮濤(阿B)獲港台頒獎「金針獎」，前晚從老友譚詠麟手中接過獎項，阿B又拖着細女鍾幗上台唱歌，年紀輕輕的鍾幗在台上表現淡定，難怪阿倫提議阿B的兩個女兒鍾幗和鍾懿可以做「筷子姊妹花」接班人，阿B亦打趣說可以訓練她們做搖錢樹後便退休。

擺到，雖然遲來一點，始終都擺到，原來我過得19支金曲，不過都漏網，好Hit的《讓一切隨風》原來無入榜，不過當時我是業餘歌手，以拍戲為主。」問到阿B會否慶祝？他表示：「隨時都慶祝，每次見面都好高興。」在旁的阿倫又搞爛gag：「煲粥粥啦。」

當晚阿B細女鍾幗都有上台，阿B笑說：「她本來無份，之前拍了片想給我驚喜，但她見到條片便走上来，加上有條新裙仔好想着，便帶她上来，沒料她首度上台這麼鎮定，反而我有手汗她沒有，如像她的騷一樣上慣台。」有指阿B兩個女兒鍾懿及鍾幗可以做「組合」，阿倫笑謂：「可做筷子姊妹花的接班人。」阿B和應：「我退休在望，可以訓練她們做搖錢樹，現在看她們表現，如果讀書好便安



■鍾鎮濤從老友譚詠麟手中接過獎項。